

## TVORBA TESTU V UISe.

### 0. K testom sa dostaneme v UIS cez eLearning/eLearningové projekty/



Založiť nový eLearningový projekt

1. **Vytvorenie e-learningového projektu** – názov je dôležitý pre vás na vyhľadávanie , ak ich budete mať viac – moja varianta: pre koho o čom.

		4. POB - forest fires	J. Štefková	ÚCJ CUP		19.03.2019	
		4.POB - fire retardants	J. Štefková	ÚCJ CUP		16.04.2019	

Legenda (otvorí/zatvorí sa po kliknutí)

Založenie nového projektu

Nový eLearningový projekt je možné založiť pomocou nasledujúceho odkazu. Založením projektu sa stávate automaticky jeho správcom.

[Založiť nový eLearningový projekt](#)

2. V teste vojdete do **Testovacie bázy / Pridať priečinok**, vyplníte políčka. Nemusíte všetky, ak chcete môžete dať inštrukcie k celému bloku/priečinku. Dajte pozor na spodné dve otázky , či ich označíte alebo nie.

Názov priečinka:

Popis priečinka:

Pokyny k priečinku: Použiť HTML editor:  áno  nie

Styl

Zoradiť otázky v priečinku:  Pri označení políčka budú mať otázky v priečinku Vami určené poradie.

Výber otázok z priečinka:  Pri označení políčka nemusia byť z priečinka do testu vybrané všetky otázky.

3. Cez šípku vojdete do priečinka začnete pridávať otázky – hore na lište **Pridať otázku**.
4. Otázky si vyberáte z viacerých možností. Ja ich všetky nepoužívam, tak vysvetlím tie najviac používané:
  - **Dichotomická** – pravda/ nepravda, súhlasím/nesúhlasím s tvrdením.
  - **Výberová z N = výber z možností alebo multiple choice**. Jedna otázka a väčšinou 4 možnosti, iba jedna je správna. Ostatné výberové poskytujú aj iné varianty, napr. že dve sú správne, alebo ani jedna, alebo všetky.
  - **Doplňovacia** – v jednej otázke môžete zadať text a dať tam viacero miest s okienkom. máte dve možnosti na výber okienka – buď slovo na doplnenie alebo výber z možností. Okienka nájdete vpravo nad rámkom. Kliknutím ich vložíte do textu. Keď to celé dokončíte, dáte uložiť a systém Vám napíše , že musíte zadať buď možnosti ak ste si vybrali Výber z možností



- Nebojte sa červených nápisov, len vám oznamujú čo ešte máte urobiť. Pokračujte v práci a potom Vám zmizne aj červený nápis.

**Pretože otázka nie je kompletná, nemôže byť použitá v teste. Dôvody:**

- Je potrebné zadať aspoň 2 neprázdne skupiny možných odpovedí.

**Upozornenie:**

- Niektoré skupiny možných odpovedí nebudú v teste použité, pretože sú prázdne.

Ozn.	Číslo skupiny	Skupina možných odpovedí	Upraviť	Ozn.	Možná odpoveď
	1	behavior			V tejto skupine nie sú žiadne možnosti

Zmazať označené možné odpovede

Zadanie novej novej odpovede

Na pridanie novej odpovede zadajte všetky vstupné polia a stlačte tlačidlo "Uložiť možnú odpoveď".

Pridať: možnú odpoveď do skupiny ▼

Použiť HTML editor:  áno  nie

Nouns

Číslo skupiny: 1 ▼ Vyberte číslo skupiny, do ktorej zadávanú možnú odpoveď priradíte.

Uložiť možnú odpoveď Uložiť možnú odpoveď a ísť späť na obsah priečinka

Je tam Skupina možných odpovedí a Možná odpoveď. Priradovať budete Skupinu možných odpovedí (tých môže byť viacej možností) a Možná odpoveď bude tá, ku ktorej budete priradovať, teda bude iba jedna, zastrešujúca. Pod hlavným rámkom si potom musíte vybrať číslo skupiny, ku ktorej píšete zastrešujúcu položku. Študentom sa to bude javiť opačne.

**Spojovacia** – budete spájať dva prvky, ktoré zadáte ako dvojicu. V teste to bude rozhádzané.

**Zoraďovacia** – do zadania uvediete postupnosť odpovedí. Študentom sa to javí so šípkami nahor a nadol. Nie je to veľmi prehľadné, ale dá sa.

**Otvorená** - študenti píšu text. POZOR! Nie je vyhodnocovaná počítačom a musíte ju opraviť vy ručne. Myslím, že tam zmestíte okolo 15-20 viet.

Vytvárate si otázky, ak sú jednotlivé (u mňa na slovnú zásobu), je dobré ich mať viac o 1/3, aby si počítač mohol vyberať a vytvárať rôzne varianty testov pre jednotlivých študentov. Vždy dávajte pozor na nastavenie bodovania (v zadaniach otázok) a výberu otázok z priečinka (krok č.1).

Jednotlivé priečinky podľa obsahu alebo celkov si vždy môžete pozrieť v Strme priečinkov (na hornej lište) Priečinky sa dajú posúvať a presúvať. Na to sú tie ikony dole. Poskúšajte. Prvý test je najťažší, ale potom to už ide čoraz rýchlejšie.

Do testu je možné vkladať i obrázky.



V tých malých rámkoch si napíšete koľko otázok z bázy chcete mať v teste , druhý slúži na nastavenie bodovania. Dole je uvedená skupina pre ktorú chcete test nastaviť. Môžete to využiť aj pri kopírovaní, kde si nastavíte inú skupinu z toho istého predmetu alebo aj všetci študenti. Dáte **Vytvoriť** alebo **Kopírovať** (ako na obrázku).

Test je na svete!

- Keď máte test nastavíte si termín konania testu . Na lište si vyberiete **termíny** a ukáže sa Vám táto tabuľka:

**Určenie dátumu a času konania testu**

Pre písanie testu nie je nutné vypisovať konkrétny skúšobný termín, pokiaľ je nežiadúce informovať študentov, ktorí sa v daný čas dostavia do vybranej miestnosti. Časových termínov i miestností je možno nastaviť v rôznych miestnostiach, je nutné stanoviť viac záznamov. Pokiaľ nebude zadaná žiadna miestnosť, budú všetky testy dostupné vo všetkých miestnostiach.

**Údaje boli uložené.**

Ozn.	Časové obmedzenie	Skupina zariadení	Zmenené	Zmenil
<input type="checkbox"/>	21. 03. 2020 07:30–21. 03. 2020 09:30	neuvedené	20. 03. 2020	J. Štefková

Označené údaje môžete zmazať stlačením tlačidla "Odobrať údaje o konaní"

Pokiaľ chcete pridať údaje o konaní testu, použijete formulár na určenie času a miestnosti. Pokiaľ nevyberiete miestnosť v systéme obyčajne k nejakej miestnosti alebo učebni. Pri písaní e-testu je možné kontrolovať, či je vybraná miestnosť dostupná.

**Časové obmedzenie:** Od:  Do:

**Skupina zariadení:**

Zadané údaje vo formulári uložíte tlačidlom "Uložiť dátum konania testu"

Vložíte si **Časové obmedzenie**, vo formáte deň/mesiac/rok medzera a čas. Môžete si dať aj viacero termínov. Test sa študentom sprístupní v danom čase, ale čas im začne bežať až po prihlásení a otvorení testu.

**Skupina zariadení** – toto využívate ak chcete test písať v škole. Ak chcete , aby ho písali z domu , toto políčko preskočíte. Nezabudnite si Uložiť .

Keď máte termín vybratý, ešte ho **musíte študentom sprístupniť** , inak ho študenti neuvidia.

Zobraziť testy pre skupinu študentov:

**Zoznam vytvorených testov**

V nasledujúcej tabuľke je zobrazený zoznam všetkých Vám dostupných elektronických testov. Na zrušenie niektorých testov ich označte pomocou zaškrtnutých polí a stlačte tlačidlo "Zrušiť testy". Zrušenie testov, ktoré už boli aspoň čiastočne použité k testovaniu, už nie je možné meniť. Aby bol test študentom dostupný, musí byť vždy označený ako uverejnený, uzatvorenie testu sa urobí, pokiaľ ho otestuje aspoň jeden študent predmetu odkiaľkoľvek.

Obmedziť na:  Zobraziť:

Ozn.	Stav	Názov	Typ	Uverejniť zadanie	Uverejniť výsledky	Správca	Vytvorené	Správa	Termíny	Náhľad	Výsledky	Štatistiky	Kopírovať	Upraviť
<input checked="" type="checkbox"/>		Building constructions	predmetový test			J. Štefková	19. 03. 2020							
<input type="checkbox"/>		Building constructions 1	predmetový test			J. Štefková	20. 03. 2020							
<input checked="" type="checkbox"/>		Forest fires	predmetový test			J. Štefková	12. 03. 2020							

Označené testy môžete zrušiť stlačením tlačidla "Zrušiť testy".

**Vytvoriť nový test**

Stlačením tlačidla zobrazíte formulár na vytvorenie nového testu.

Tie červené krížiky znamenajú, že je test ešte zatvorený. Ak na ne kliknete, zmenia sa na zelené a test bude v tom termíne a čase ako ste zadali prístupný a viditeľný pre študentov.

**Náhľad** slúži, aby ste videli ako sa test zobrazuje študentom. Test môžete upravovať len dovtedy, kým ho nepísali.

#### AKO SA TEST ZOBRAZÍ ŠTUDENTOM

Študenti si test otvoria po prihlásení do UIS v položke **Testy a skúšanie**

Ak ho majú zverejnený, zobrazí sa im riadok s názvom testu a šípka na konci, ktorú musia kliknúť. Od tej chvíle im začne bežať čas.

#### PO TESTE

Výsledky testu vidíte v časti **Výsledky**. Do jednotlivých testov sa môžete dostať – a keď kliknete na **Upravovať body u testu**, tak budete môcť zmeniť bodové ohodnotenie. To je dobré pri slovných úlohách, kde sa môžu vyskytnúť preklepy a ak im preklepy uznáte, tak im môžete pridať alebo aj ubrať z bodov. Dole nájdete ikonku **Zobraziť** ako excel alebo pdf.

Výsledok sa zobrazí aj v % úspešnosti, ktoré je možné použiť pri oznámkovaní A – FX.

Výsledky so správnymi odpoveďami môžete sprístupniť kliknutím na **Uverejniť výsledky**

#### NAJČASTEJŠIE CHYBY:

- Test ste zabudli sprístupniť kliknutím na červený krížik
- Zadali ste omylom iný termín
- Zadali ste nesprávne cieľovú skupinu